

郑州晚报
这厢有“礼”!

继“郑州晚报首届读者节”之后，郑州晚报再次派送大礼。即日起，凡国话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者，144元订一份全年《郑州晚报》，将有1名读者获得价值61倍（8784元）的珠宝礼品，将有61名读者获得价值8倍（1152元）的珠宝礼品。

订报热线：67659999

订报地址：郑州市陇海西路80号郑州晚报大厦305室

2010年6月2日 星期三 主编 来从严 编辑 雷群芳 校对 亚丽 版式 陶莎

中国银行首开个人黄金期权业务 期权买卖 对冲风险锁定收益

作为国内第一家获得开办个人黄金业务的商业银行，中国银行推出的黄金产品包括纸黄金（黄金宝）、实物黄金、黄金期权、黄金类理财产品等。其中，“黄金期权”包括“买入期权”和“卖出期权”两个品种，具有交易灵活、风险可控、杠杆放大、锁定收益等功能，如今在国际市场上的应用已十分广泛。

晚报记者 倪子/文 赵楠/图



对冲风险锁定收益

“如果投资者的交易资金量比较大，建议投资者采取‘黄金期权’的投资方式。”中国银行河南省分行资金业务部主管李玲介绍说，“黄金期权”实际上是一种买卖双方通过支付期权费方式，约定在未来依据协定价格买卖一定量黄金的交易方式。

简单地说，假如投资者对后期走势判断不是很明确，不知道后市是涨还是跌，不妨以一定的价格买入一个“卖出期权”。如果后期市场下跌了，投资者则及时锁定了收益，对冲了风险；如果后期市场上涨，投资者只是相对损失了一个期权费，仍可以继续享受黄金上涨的空间。

“黄金期权”突破了传统黄金投资方式只能在黄金上涨时投资者才能获利的限制，只要对黄金价格的走势判断准确，不论黄金大涨或大跌投资者都将有机会获利。而且，它的投资起点门槛较低，投资者只需根据中行报价支付相应的期权费便可基于自己对黄金走势的判断赚取收益。

纸黄金受众更广泛

“黄金宝”业务是一种纸黄金交易行为，报价类似于外汇宝业务，跟随国际黄金市场的波动情况进行报价，客户可以通过把握市场走势低买高抛，赚取黄金价格波动的差价。

黄金宝买卖除国家规定的税金及交易所规定的费用以外，银行不再另行收取仓储费、保管费，同时银行也不向储户支付存款利息。

产品“金上加金”也是挂钩黄金市场的投资产品。“该产品有保底收益，本金有保障，由专业人士把脉市场，只是起点稍高。该产品人民币起点金额为5万元，美元起点金额为8000美元。”李玲说，目前中国银行向客户提供柜台交易、电话交易，以及网上交易方式，客户只需持有中行活期一本通或者中行借记卡就可参与所有黄金买卖交易。

“为了让客户第一时间掌握黄金走势动态，中行今年推出全新‘交易通’短信资讯提醒服务。只要和中行签订协议，我们就会按照客户的等级，分别发送不同内容的黄金走势情况分析以及操作建议。”此外，中行推出的黄金理财

■投资建议

黄金适合中长期持有

“今年，黄金上涨的趋势比较明显，特别是在未来通胀压力加大，经济复苏不稳定，经济何时二次探底不明朗的形势下，投资黄金市场还是比较乐观的。一般，黄金投资适合中长期持有。”李玲说，无论哪一种黄金投资方式，投资价值都是一样的，投资者应该根据自己的资产情况、风险偏好、收益预期等选择适合自己的黄金投资方式。

她说，纸黄金适合有足够的精力时间关注黄金走势波动的投资者，对经济数据、世界政治格局等方面有一定专业知识，实物黄金则适合有收藏意愿的投资者。对于既想分享黄金市场带来的上涨收益，又没有过多时间盯盘，投资黄金理财产品是较佳选择。“作为国内第一家推出黄金业务的银行，中国银行拥有一支过硬的专业人才队伍，丰富的黄金交易经营管理经验，中国银行推出的黄金理财产品可以为国内黄金企业及黄金个人投资者提供全方位的优质服务。”



中国银行 出国留学金融服务 一站称心 全程无忧

中国银行出国留学金融服务，依托庞大的全球网络和丰富的国际业务经验，集合“中银汇兑”、代理开户见证、海外借记卡、国际信用卡、出国留学贷款和海外网上银行等六大业务种类，数十款优质产品，为您的海外求学之路铺就坦途，鼎力臂助您顺利完成学业。

了解业务详情，欢迎您亲临中国银行各网点索取资料或登录中国银行全球门户网站www.boc.cn进行查询。

中国银行 出国留学金融服务

留学之门轻松开启 海外深造全程无忧

客服电话：95566